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системи безперервного навчання медичних працівників всіх фахів з 

обов’язковою їх атестацією щодо відповідності рівня знань кваліфікаційним 

категоріям. 

Ефективне державно-приватне співробітництво в області надання медичних 

послуг буде сприяти збільшенню кількості окремих видів медичної допомоги, 

що надаються державними і приватними закладами охорони здоров’я, 

досягнення високої їх якості за рахунок конкуренції, збільшенню відсотка 

приватного сектору у наданні послуг у сфері охорони здоров’я, забезпеченню 

стандартів якості та доступності цін при розширенні спектру медичних послуг, 

що надаються підвищенню якості медичної допомоги за рахунок підвищення 

кваліфікації медичних працівників. Таке співробітництво дозволить забезпечити 

доступність та якість надання медичної допомоги всім верствам населення. 
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ГРОМАДСЬКА ІНФРАСТРУКТУРА: СУТЬ, СКЛАД ТА РОЛЬ 

Інфраструктура громади – це в певній мірі її візитівка. Зовнішній вигляд 

населених пунктів, стан ремонту будівель, транспортні розв’язки та благоустрій 

– це все те, що бачать туристи, потенційні інвестори та просто гості громади.  

Громадська інфраструктура  це невід’ємний елемент кожної громади, який 

є об’єктом просторового планування. Відповідно до Конституції України, 

«матеріальною і фінансовою основою місцевого самоврядування є рухоме і 

нерухоме майно, доходи місцевих бюджетів, інші кошти, земля, природні 

ресурси, що є у власності територіальних громад сіл, селищ, міст, районів у 

містах, а також об’єкти їхньої спільної власності, що перебувають в управлінні 

районних і облас-них рад» (ст. 142) [1].  

Добре розвинута інфраструктура є одним із ключових компонентів 

економічного зростання та збільшення кількості робочих місць. Громадська 

інфраструктура вже давно визнана основоположним «матеріальним активом» 

громади. Звісно, інфраструктура — це не лише питання активів на «соціально-

економічному» та фактичному балансі ОТГ (хоча це і не слід випускати з уваги, 

оскільки вона втрачає свою вартість, якщо її регулярно не оновлювати), а й 
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фактор, який сприяє якісному наданню органами ОТГ необхідних послуг 

громадянам та бізнесу. 

Громадська інфраструктура охоплює інфраструктурні об’єкти, системи, 

структури та споруди, які належать і управляються громадськістю (тобто 

органами місцевого самоврядування на рівні ОТГ або урядом на державному) та 

які відкриті для загального користування. Громадська інфраструктура є досить 

різноманітним сектором. У будь-якій ОТГ вона може охоплювати всі або деякі з 

таких секторів (рис. 1.) [2] 

 
Рис.1. Інфраструктура громади 

*Складено авторами на основі [2] 

 

 
Рис. 2. Взаємозв’язок розвитку інфраструктури та розвитку економіки 

регіону 
*Власна розробка 

Приваблива інфраструктура, безумовно, потребує значних зусиль, часу, 

фінансових вкладень та часто потребує залучення вузькоспеціалізованих фахівці 

та спецтехніки. Результат від вкладень в інфраструктурні проекти помітний не 

одразу, однак за умови ефективного планування, розвиток інфраструктури – це 

майбутній розвиток економіки регіону.   
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